


1.4. в нарушение части 6 статьи 45Федерального закона  «Об 
образовании в Российской Федерации» локальный нормативный акт МБОУ ДОД 
«Положение о порядке создания, организации работы, принятия решений комиссией 
по урегулированию споров между участниками образовательных отношений» не 
включает порядок создания комиссии по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений, принятия решений и исполнения 
принятых решений; 

1.5. в нарушение частей 3, 5, 7 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» локальный нормативный акт «Правила внутреннего 
трудового распорядка» не содержит режим времени отдыха; права педагогических 
работников; 

2.  при анализе работы образовательного учреждения по подготовке отчета о 
результатах самообследования 

2.1. пункта 5 Порядка проведения самообследования образовательной организацией, 
утвержденного приказом Минобрнауки РФ от 14.06.2013 № 462 (далее - Порядок 
самообследования), учреждением не определена форма проведения 
самообследования; 

2.2. в нарушение пункта 6 Порядка самообследования отчет о результатах 
самообследования МБДОУ не соответствует установленным требованиям 
(отсутствуют разделы: оценка системы управления организации, 
востребованность выпускников, учебно-методическое, библиотечно-
информационное обеспечение, функционирование внутренней системы оценки 
качества образования); 

3.  при анализе кадрового'обеспечения образовательного проиесса 
3.1.  в нарушение пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47, пункта, 7 части 

1 статьи 48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» у 9 
педагогов дополнительного образования отсутствуют документы о систематическом 
повышении профессионального уровня; 

3.2. в нарушение частей 1, 2 статьи 52 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации», главы III раздела «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования» Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих образовательный ценз 
(уровень и профиль образования) 1 педагога дополнительного образования не 
соответствует занимаемой должности; 

4.  при анализе обеспеченности образовательного пуоиесса учебно-методической 
документацией. соответствующей требованиям законодательства об образовании 

4.1.  в нарушение пункта 22 статьи 2 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации» в 2014 - 2015 учебном году в учебном плане МБОУ ДОД не 
были определены формы промежуточной аттестации; 

5.  при анализе соблюдения образовательным учреждением требований 
законодательства об информационной открытости 

5.1.  в нарушение пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в 
Российской Федерации», пункта За Правил размещения на 



 


